

МАЙКЛА ДЖЕКСОНА ПОЙМАЛИ ЗА РУКУ



Оставив активную концертную деятельность, Майкл Джексон, наверное, от нечего делать чудит еще больше, чем обычно. То он удивил, казалось, ко всему привычных американцев, сделав предложение руки и сердца Элизабет Тэйлор. То отправился в Лондон на церемонию произведения ее в дамы Британской империи, где удивил, правда, теперь уже англичан своими непомерными требованиями. То купил сайт на Интернете.

Наверное решив, что все это слишком скучно и неинтересно, король поп-музыки вспомнил, что давно ни с кем не судился. И быстро исправил эту оплошность.

В начале весны Майкл приглядел в ювелирном магазине "Дэвид Оргелл" часики, да не

простые, а всемирно известной фирмы "Вашерон Константин" с алмазами на сто карат. Хотя на ценнике стояло "1 900 000\$", Майклу, наверное, принимая во внимание его славу, сделали скидку почти в полмиллиона и предложили хронометр "всего" за 1 450 000 долларов.

Подобные покупки с кондачка, конечно, не делаются. Вот и Джексону разрешили взять на несколько дней часы домой, чтобы проверить, как они будут смотреться на фоне знаменитых перчаток, военных мундиров, повязок на лицо и прочих предметов яркого туалета.

Клиенты в "Дэвиде Оргелле" сплошь и рядом звезды. Таких покупателей как-то неудобно просить сразу оплачивать покупки:

Случай с Майклом Джексонем не стал исключением, и певец ушел из магазина с суперроскошными часиками. Владельцы магазина, предвкушая выгодную сделку, принялись ждать чек на полтора миллиона долларов. Но не дождались. Чек от сладкоголосого Майкла не поступил ни на следующий день, ни через неделю, ни через месяц. Не помогли уладить недоразумение и несколько счетов, присланных Майклу домой.

И только через четыре месяца после того, как Майкл Джексон взял примерить часы домой на несколько дней, в магазин "Дэвид Оргелл" принесли усыпанный алмазами драгоценный хронометр. В магазине облегченно вздохнули, наверное подумав: "Бог с ней с прибылью, хоть часы вернули!"

Но, присмотревшись к часам повнимательнее, служащие заметили, что Майкл не просто мерил "Вашерон Константин", а усиленно носил их. И судя по царапинам на корпусе, крошкам и пятнам, не снимал ни днем ни ночью.

Возмущенные владельцы, естественно, потребовали полтора миллиона долларов, справедливо полагая, что Джексон "заносил" часы и обязан теперь их купить.

Майкл, конечно же, не сам, а через своих адвокатов платить отказался и напомнил об уговоре. Часы ему не подошли, поэтому он и решил их вернуть. Скорее всего, определять, кто прав, а кто виноват, придется суду.

Сергей Павлов